"MaTtemMaTtuk-6M3HecMeH"

MuwuxoxeBa Jlepa XacaH6ueBHa yuntenb matematnkun QY COLL Ne1, c.n. Vicnamei,
Email:lera@yandex.ru, Poccusa KBP, BakcaHckuii paiioH, c.n. Ncnamei

Uenun:

Pacwunpntb Kpyro3op obyyatowmxcs, pacwmpnutb UHTEPEC K MaTeMaTuKe,coaencTBoBaTb PasBUTUO y
neTeih mMatematmyeckoro obpasa MbllWEHMS: KPATKOCTU peyn. PasBmBaTb NamsiTb, MbllfieHWE, YyMETb
pewaTb norvyeckne 3agayn. BocnntbiBaTb OPYXECKOE OTHOWEHME MexX dy obyyarowmmmcs.

Mpasuna urpsi:

- B vrpe yuacTteyoT OBe KomaHgbl(3apaHee MNoJeneHHble, Ha YCMOTPEHWE yuuTens).kaxgjas u3
KOTOpbIX NpeacTaBnseT npasneHme 6aHka. rpokn kax oo komaHabl BoibmpaoT cebe npeanaeHTa 6aHka
(1. e. KanntaHa komaHmpl).

- MNpe3npeHT nMeeT NpaBo NPMHUMATb OKOHYaTENbHOE PelleHne No AaHHOMY 3aAaHuio Urpbl.
- CTapToBbIii KanuTan kax o komaHasl 5000 pybnei.

- KomaHzoam npennaraetcs no oyepeam BbibupaTtb cebe 3aaaHne pasHol CTOMMOCTM, B 3aBUCUMOCTU
OT CMOXHOCTK

- Ecnn komanga pnaet I'Ip8.BVI)'IbeIl7I OTBET, TO ee Kanntan ysenmn4ineaetcsa Ha CTOMMOCTb 3a4aHNA.
- Ecnn oTtBET HE I'IpaBI/IJ'IbeII7I, TO

a) kanutan ymeHbwaetcsa Ha 100% CTOMMOCTY 3amaHus, ecnu gpyras KomaHga naet npasuibHbIf
OTBET.

6) kanutan ymeHbwaeTcs Ha 50% CTOMMOCTW 3afaHus, ecnu gpyras KoMaHaa He MOXeT OTBETUTb
npasubHO.

- Ha 06 nymbiBaHve 3anaHunii naetcs ot 1 4o 5 MUHYT B 3aBUCUMOCTM OT CNOXHOCTMU.

- Komanga moxert npoaaTtb CBOE 3adaHne COonepHWuKy Wnnnm Kynntb ero 3ajgaHune no B3aMMHOMY
cornacuto.

- Urpa cunmtaetcsl OKOHYEHHOW, ecnum ogHa U3 KoMaHg obaHKpoTunacb WMAM 3aKOHYUNIUCH BCE
3a0aHumn

- MNobeaontenem ob6bABNSETCA TOT, B YbeM 6aHKe 60Nblue «OeHer» No OKOHYaHWIO Urpbl.
Yuntenb:

BoT urpy s HauuHaro,

Lobpbiii neHb Mow Opy3bsi!

JlBe KomaHabl npurnawato,

Wx ceityac npeactasnio 1!

BbixooaTt KomaHabl, cagaTcs no ose CTOpPOHbI B Knacce.

Ha ogHoM cTone cTouT HasBaHue KoMaHapl « JpobuHKn-6aHk».


mailto:lera@yandex.ru

Ha mpyrom cTone komaHza «4ncnmHku-6aHK».

Yuntenb:

JlBe KoMaHabl ecTb y Hac,

A Bbl — 6onenbwuky cenyac, (roCcTu KOTopbIe NPULWY NOCMOTPETL MEPONPUATUE)
Kto 6oneet 3a «[pobuHKKN-6aHK»

Te cnpsaTt 3a NpaBom CIMHKON.

B 3ane mecT, KOHeYHO, MHOT O,

Bonenbumku cnesa «4YmucnuHke-b6aHky» nogmoral

Yuntenb:

MycTb KOMaHObl CKaXxyT Apyr Apyry noxenaHus ( pasgaTtb 3apaHee Cnoea, 4To6bl AeTU Bblyunnu
n coenanv 6onbluyo UMpy NATb U3 bymarm)

« p0BOUHKMN-6aHK»

Mbl Bpyyaem undpy nsitb, (BpyyaroT KomaHme «YmcnnHke-6aHk»

Xenaewm Bctogy nobexpaTb,

Pewatb «Ha naTb» 3amaun,

[MaTb TOHH 300pOBbLS U yaaun!

«Yuennrkun-6aHk» (3apaHee noaroToeuTb rmpn 1 1.1 1 rp.)
Yrtobbl TOHHA Bbina y Bac ypauu,

A 06uapl 66110 6bl HX Ha rpaMM! (Bpy4YatoT rupw)

Yuntenb 06bsBnsSeT npasuna urpbl.

(BapaHee MOAroTOBWTb KAapPTOYKU «IEHbMM» Ha NULEBON CTOPOHE KOTOpbiX OymeT HanucaHa
CTOMMOCTb «Kyntopbl», a ¢ 06paTHOW CTOPOHbI 3afaHue. Yem KpynHee «kynopa», TEM CNOXHee 3aaaHve
3TN KAPTOYKM pPa3foXeHbl Ha cTone, MO OOHOMY W3 KOMaH[ BbIXOOWUT U BbiOMpaeT CBOO KapTOuky,
BO3BpalLlaeTCs K KoMaHmy, rae neTv Mexay coboi coBewarTcs, U BolbpatoT NpaBunbHbIA OTBET.

KanntaHn 06 bsBnsieT, KTO M3 y4aCcTHUKOB KOMaHpl Oynet oTBevartsb.)
KapTouku «kyntopbl» goctonHcTBoM 500 pybneii.
1 kapTouka:

Kakoe uncno nenutcs 6e3 octatka Ha noboe Lenoe Yncno, oTnnyHoe ot Hyns? (078.0 )

2 kapTouka:

Halioute yncno, ogHa TpeTb KOToporo coctaensiet 12? (018.36)



3 KapTouka:
Vcnonb3ya Bce gecatb umcp 1 0 (Kaxayro umgpy MOXHO UCMO/b30BaTb TObKO OAWH pas) ,

3anvmnTe BO3MOXHO MeHbliee 4yucno. (ote. 1023456789)

4 xapTouka:
Korpa nenumoe n yactHoe paBHbl Mex gy cobon?

(otB. Korpga nenutenb paseH 1 unu genumoe pasHo 0)

KapToukn noctonHctBom 300 pybneil.
1. KapTouka:

Tpu pasHbix yucna cHavana CnoXwunu, a 3ateM ux xe nepemHoxunu. Cymma m npovsBeneHue
okasanuck paeHbiMu. Kakue 310 uncna? (ote. 1,2,3)

2 KapTouka:

Pewntb npumepbl. HailTn cpeon paspesaHHbiXx KapToOyek C OTBeTamMu CBON OTBET U CNOXWUTb
OTKPbITKY. (NMpMMepbl 3anvcaHbl Ha NMCTE KOTOPbIA ABNSETCS OHOM OTKPbITKW, @ OTBETHI HA pa3pe3aHHow
Ha NPSIMOYrONIbHUKM OTKPbITKE)

- 3\8+1\2=11\24

-3 11\18+1 1\2=4 25\36

-55\6 —23\4=3 1\12

- 1\3 — 1\7=4\21

-2 1\15 — 8\45=1 8\9

- 1\18+1\2=5\9

- 4\9+2\3=1 1\9

- 4\7+2\5=34\35

- 7\8 — 1\2=3\8

KapTtoukn noctomHcTeoM 1000 pybneii.

1 kapTouka:

Pasnenutb uncno 181 nononam tak, 4tobbl B pesynbTate nonyynnocob 101.
(oTB. Paspenutb nonepek)

2 KapTouka:

MeTyx cTOS HA OOHOM Hore, BecuT 5 kr. CKONbKO OH ByneT BECUTb, ECNN BCTAHET Ha 06e Horn?
(oTB. 5«r.)

3 kapTouka:

Yacbl ¢ 60em oTbMBalOT 0AMH yaap 3a oaHy cekyHay. Ckonbko BpemeHu notpebyetcs yacam, 4Tobsbl
oTbnTb 12 yacos? (oTB. 11 cekyHp)
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4 kapTouka:

B cembe Yy Kax.nooro m3 wectu 6paTbeB eCTb MO cecTpe. CkonbKo OeTten B aTOM cembe?

BbibpaTtb nMo 1 4yenoBeky C KaxnoW KomaHabl ( KOMaHAbl caMu pewatT KTo noiget). Ha ctone
OTAENbHO Nexart 2 KapTouku. Mirpokm MoryT BolibpaTtb N0 0OOHONM, CAMOCTOSITENIbHO OTBETUTb HA BOMPOC U
npuHecTn ceoen komaHae 1200 pybnei.

1 kapTouka:

M3 OByx ceneHwui Ha BCTpeuy Opyr Opyry Bblexanu gsa BenocuneamcTa: nepsblil co ckopocTbio 20
km\u. BTOpo — 15 kM\u. Yemy paBHO paccTosHMe MexXay HUMK 3a 2 yaca Ao BCTpeun?

(otB. 70 KM.)
2 KapTouka:

B kBapTupe ecTb HacToNbHble Yackl ¢ 60eM. OHM 0TOMBAIOT NONMHbIE Yacbl U OAHUM YAApPOM KaXable
nonyaca. CKkonbko ygapoB 0TobbtoT Yackl 3a cytkn? (OTB. 180.)

KapTtoukn noctomHcTBoM 2000 py6b.

1 kapTouka:

Hanuwute pesatb undp 1,2,3,4,5,6,7,8,9. He MeHaq nopsaka aTux umdp pacctaBbTe MeXAay HUMK
3HaAKW «+» U «-» (BCEro TPW 3HaKa) Tak, 4Tobbl B pe3dynbTaTte nonaydmnocb 100.

(otB. 123-45-67+89=100)
2 KapTouka:

Paspennte 5 NPAHNKOB MOPOBHY MeXnOy WeCTblo OeTbMW, HE pa3pel3asd HW OOHOro npsaHukKa Ha
WeCTb paBHbIX yacTein unu ele 6onee Mesnkne YacTu.

(oTB. o NpsHKMKY MeX Oy KaxXObiMu 2 geTbMN)

KapTouka noctonHctBom 1800 pybneii:

1 kapTouka:

Kak Hy>XHO paccTaBnTb 3HaK «+» B 3anucu 987654321, ytobbl nonyumnacb cymma 997
(oTB. 9+8+7+65+4+3+2+1=99)

Yuntenb:

Mbl urpy Bce Npogonxaem,

KanuTtaHos npurnawaem!

ByoyT TpyaHble 3anaun...

Moxenaem um yaaum!!!

CtommocTb 5 000 py6nei.

KanutaHnbl T. €. «npe3angeHTbl 6aHka» y OOCKM Ha nnakatax Ha BpeMs OOMXHbl OTbiCKaTb LMPLI B
nops ke so3pactaHusa ot 1 go 25.
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Moka kanuTaHbl BLINONMHSAT 3aaaHns , 6onenbwuky MoryT 3apabotaTb KOMaHAae, 3a KOTOPYO OHM
6onetoT 6annbl (AeHbLIN) :

Kto 6bicTpee oTragaeT oTBeT nonHwmaeT pyky. Xiopu NoACYMTbIBAET MNpaBuNibHble OTBEThl (1
npaBunbHbIA 0TBET 100 pybnei)

Bonpocbl ong 3puteneii:
- CKONbKO ropoWmnH MOXET BOMTMK B NYCTOM cTakaH? ( 0TB. 1 cTakaH)

- CnyTHMK 3emnu menaet oauH obopot 3a 1 4. 40 MuH., a BTOpOK 060poT 3a 100 MuH.. Kak 3To
nonyyaetcsa? (0T1B. 14. 40 MUH.=60MUH.+40MUH.= 100 MUH.)

- [IBoe vrpanu B waxmatbl 4 yaca. CKONbKO BpeEMeHN urpan kaxgelin? (oTe. 4 yaca)

- K ogHO3Ha4YHOMY 4ncny npunmncann Takylo Xe unudpy. Bo ckonbko pas yBennumnocb 4icno? (oTs.
B 11 pa3s)

- B ctapuHy B Poccun npuMeHsinucb Opyrve Mepbl Maccbl, YeM B HacTosiuee Bpems. Tak, Ans
B3BEWMBAHMSA MENKMX, HO [OPOrMx TOBApPOB, MpUMeHsinacb Mepa B 4 rpamma. Kakas cyuwectByet
nocnosuua, uMerowas NpsiMoe OTHOWEHWNE K 3TO Mepe Macchl?

(oTB. Man 30n0THUKK, Aa oopor.)

- Yrapai, KTo TaKk 30BETCS, YTO 3a AeHbrn nNpoJjaeTcs. OTo He YyAecCHbI Jap, a NPOCTO- HanpoCTo
(oTB. ToBap)

- Bo3bMu Tbl NepByto M3 HOT, 1 K Hel npubaeb Tbl CNOBO Xo4. Monyynwb To, 0 YeM MeyTaeT noboi,
KTO 6M3Hec HaumHaeT. (oTB. Jdoxoan.)

- Tumogpein HockM cBA3an M Ha pbiHke ux npogan. Jewesne, 4em CTOANM HUTKWU. [lonyymn ogHu ...
(oTB. Y6bITKNM)

- Y106 NpoaykTbl NOTPebnaTh, B NNaTbSX APKMX WEronaTb, YToObl BKYCHO €CTb U NNTb, HAAO BCE 3TO
... (oTB. Kynutb)

- lWen myx ¢ xeHoit, na 6pat ¢ cectpoir. Hecnn Tpu s6noka n pasgennnm nopoBHy. Ckonbko 6bino
nopgein? (ote. Tpoe -MyX, XeHa 1 6paT XeHbl.)

- baTtoH paspesann Ha Tpu yacTu. Ckonbko 6biN10 coenaHo paspesos? (oT8. [Ba.)

- OOvH Manbyvk roBopuT Opyromy: «Ecnm Tbl MHe dalb NONOBUHY CBOWX OEHEr, 1 CMOry KynuTb
kapaHgzaw.» Ckonbko AeHer 6b1n10 y BTOPOro mManbumnka?

- (oTB. YCTAHOBUTb HEBO3MOXHO)
- B ceMbe g poc oauH Ha ceeTe,
W aTo npasgaa, Oo koHua.

Ho cblH TOro, KTO Ha nopTpeTe,
CbIH MoOero oTua.

KTo nsobpaxeH Ha nopTpete? (OTB. Moii oTew)

9T10T KOHKYpC oueHnBaeTcs B 3000 pybnei.
C kax,jon komaHabl Mo 1 y4acTHUKY.
Ha o6aymbiBaHue oTBeTa He 6onee 5 cekyHa.

Bonpochbl ons yyactHuka u3 1 komaHgpl:
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- PesynbTat cnoxeHusa? (ote. Cymma)

- Ckonbko undp Bbl 3HaetTe? (oTB. decsATb)

- HanmeHbwee TpexaHayHoe 4ncno7 (ote. CT0)

- CoTtag vactb uicna? (oTB. [poueHT)

- Mpubop onsa namepeHust yrnos? (oTe. TpaHCNopTuUpP)
- Ckonbko caHTMMeTpoB B MeTpe? (o1B. CT10)

- Ckonbko cekyHn B MuHyTe? (0TB. WecTbaecar)

- PesynbTart peneHna? (otse. YacTtHoe)

- Ckonbko net B ogHOM Beke? (0T1B. CT0)

- CKoNbKO Hynew B 3anvcuy yicna munnmoH? (oTe. WecTb)
- Bennunna npsimoro yrna? (ote. 90)

- Yto 6onbuwe: 2 metpa unm 201 cm.? (o1B. 201 cM.)

Bonpocbl ang y4acTHMKOB 2 KOMaHbl:

- PesynbTart BoluntaHna? (o18. Pa3HocTb)

- Ha kakoe uucno Henb3g gpenutb? (o1B. Ha 0)

- Hanbonbwee ay3HayHoe 4nicno? (oT1B. 99)

- Mpubop onsi NOCTpoeHUst OKPyXHOCTM? (0TB. LiMpkynb)
- Ckonbko rpamMmoB B kunorpamme? (o7B. Thicaya)

- Ckonbko MUHYT B Yace? (oTB. WectbaecaT)

- Ckonbko yacoB B cyTkax? (0TB. 24)

- PesynbTtat ymMHoXeHna? (oTB. lNpounsseneHne)

- CkonbKo gHei B rogy? (oTB. 365 unun 366)

- HaumeHnbwee HaTypanbHoe yncno? (oTs. 1)

- CKONbKO Hynew B 3anvcuy yicna munnvapa? (ote. 9)

- Y7o 6onbwe: 2 gM. nam 23 cM.? (0TB. 23 CM.)

KoHuoBka:

BoT 3akoHunnacb urpa,
PesynbTat yaHaTtb nopa.
KTo xe nyywe BCcex Tpyanncs,

W cerogHa otnnumnnca?

MopBoositcs ntorn nrpbl. PebaT NOoOWPAKT Npn3amMn n Mmeoansdamm 1 MecTo — 30/10Tasd Medans
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2 MecTo — cepebpeHHas.

(Mepanv NoaroToBUTL 3apaHee M3 bymaru)
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